

致敬两会中忙碌的“她”

编者按

万里江山披锦绣,巾帼奋进新征程。亿万妇女正在新时代的伟大征程上奔跑奋斗,展现出一幅“勇立潮头显担当”的壮美画卷。身处波澜壮阔的伟大时代,女性施展才华的空间无比广阔、昂扬奋进的信念更加坚定。

今年“三八”国际劳动妇女节恰逢全国两会,女代表、女委员带着一线的鲜活民意,以新的思考、新的行动、新的期盼积极履职,为自己所在的行业建言献策。她们履职工作经历中精彩的故事给人温暖和力量,让我们一道领略她们的风采。

全国两会——代表委员风采

郭淑琴:用心用情守护人民平安



在位于秦岭腹地的商洛市柞水县,有一位被群众誉为“热血铸警魂”的女民警,她于细微之处觅线索,辟蹊径之法惩罪恶,凭正义之勇护平安,她就是第十四届全国人大代表、柞水县公安局大队长郭淑琴。

作法,侦办的多起案件经验被全省推广,侦办的案件开创了全市同类案件宣判首例,带领的队伍“零违纪”,执法办案“零投诉”,服务群众“零距离”,赢得了广泛赞誉和一致好评,先后获得“全国公安机关爱民模范”“全省优秀共产党员”等表彰奖励30余次。

在案件侦办的最前沿,与各类刑事案件打交道,从刚开始跟着接处警,到独立带队承担任务,在一次次处警、办案、调解、救助中,她逐渐变成了一名“女硬汉”。



袁京连:我的履职紧跟「民声」

“今天来就是想看一看,你们从初创发展到今天,将建设新的研发基地,形成这么大的规模,在政策利用、人才培养等方面有什么经验可以分享。”2月21日,在芯派科技股份有限公司调研中,陕西长安华科发展股份有限公司董事长袁京连边走边问,与该公司董事长罗义就科创企业中遇到的问题以及未来的发展等多个方面进行深入交流。

陈玉玲:加强交流合作 共谋融合发展

3月2日,在一众中央驻陕媒体和省属各媒体记者团团包围的采访环境下,新闻记者来自的新闻单位后,全国政协委员、台盟陕西省委员会主任委员陈玉玲打开了话匣子。

去年7月至10月,陈玉玲带领省台盟专题调研组围绕“推进我省县域经济发展”主题深入渭南、安康、榆林等地调研。



维系两岸同胞民族感情的重要纽带,省台盟将继续立足陕西历史文化优势,积极搭建平台载体,围绕“两岸交流促进年”主题,进一步加强与在陕台商、台青、台生的经常性联系,共促交流合作,共谋融合发展,架起两岸同胞“连心桥”。